

加强巡逻防控 检查重点水域

冰城民警守护平安中秋

生活报讯(实习生张彤 记者黄迎峰)记者了解到,中秋节期间,哈市公安局全警动员,通过强化巡逻防控、交通管理、隐患排查、宣传防范等措施,确保广大市民群众度过一个安全祥和的中秋佳节。

全市公安机关组织巡逻车组,按照“无警巡逻、动中备勤、巡中出警”的原则,围绕重点目标,动态调整巡逻路线,强化动态布警、动中巡控,全面提升见警率和作用发挥,严防、严控、严打各类违法犯罪活动,严防出现各类安全事故。节日期间,日均出动警力1300余人次、警车570余台次。

全市公安交警部门围绕各大商区、景区沿线,详细制定路面交通管理方案和预案,优化警力部署和交通组织。为应对地铁大客流,公安分局提前制定处

置预案,积极引导乘客有序进出站,及时舒缓拥堵位置。

节日期间,全市公安机关持续加强社会面治安管控,紧盯网约房、电竞酒店、乡村民宿等新业态场所,持续开展集中清查、常态检查,清除治安死角。

为确保中秋期间水面安全,航运分局全警坚守岗位,重点对辖区游船、码头、客运船舶及游客聚集区域各项安全防范措施进行检查,对防洪纪念碑、网红桥、通江广场等重点水域以及“一湖三岛”、金河湾湿地、阿勒锦岛等游客聚集区域进行全方位、全覆盖巡逻防控。节日期间,共出动巡逻警力58人次、警车12台次、警船18艘次,检查江上客运旅游公司5家、码头游船23个,发现安全隐患1处并及时整改,保障市民游客轮渡出行1.6万余人次。



由警方提供

哈市交警日均出动警力2600余人次

暖心护航 假期团圆路



生活报讯(记者何兴丽)记者了解到,中秋节期间,哈市公安局交警部门提前部署,全警动员,通过优化出行保障、打击重点违法有效举措,确保全市道路交通形势平稳有序。假日期间,日均出动警力2600余人次、警车390余台次。

节日期间,市区正值旅游旺季,交警部门围绕城区、县市各大商区、景区沿线,详细制定路面交通管理方案和预案,优化警力部署和交通组织,努力减少人车交织冲突,确保交通安全,尤其是在中央大街、中华巴洛克、太阳岛等热点景区及周边道路,持续加强区域交通疏导,抓好静态秩序。

16日19时30分许,交警动力大队夜勤组在团结路和三环路口处依次截停黑AS385*、黑AR864*号(均为黄牌)“闯禁行”车辆,经称重两台车辆均超载100%以上。最终,民警分别给予两名驾驶人罚款2100元、驾驶证记7分的合并处罚。

在高速公路收费站、国道省道进出口设置交通卡口,对6座以上客车、旅游包车、长途客车等重点车辆“逢车必检”,坚决杜绝“病车”上路等危险情形。同时,还与交通部门进行联动联动,严格取缔非法营运等易发违法行为。

假日期间,交警南岗大队警力与交警部门联合在哈站南广场站前进行综合治理,连续取缔黑AFF846*、黑AF5768*号涉嫌非法营运的车辆。

图片均由交警部门提供

定制月饼香又甜 反诈知识记心间

生活报讯(记者黄迎峰)“快来看看,这月饼上还有反诈标语呢!”记者了解到,哈市公安局反诈中心日前在南岗区红旗满族乡曙光村举行了主题活动,向广大市民群众宣传反诈知识、发放定制月饼,月饼上写了各种反诈标语和防范技巧,如“不听、不信、不转账,守护好自己的钱袋子”等。

活动现场,宣传员结合电信网络诈骗真实案例,分析新型诈骗手法,播放了警银联合制作的反诈宣传短片《悬崖》,进一步提升广大群众防范电诈的能力。同时,本次活动还制作发放了反诈月饼,大家纷纷表示:“这月饼真是有创意,不仅能吃,还能学知识!”为了增强活动的趣味性和参与度,主办方还特意准备了反诈知识趣味问答和文艺演出。本次活动参与人数达200余人,发放宣传折页200余份。

施工队伍坚守岗位

维修道路千余平方米

生活报讯(记者李丹)记者了解到,为了让辖区群众度过一个欢乐祥和的中秋节,哈市香坊区城管局动力市政道路工程处在假日期间开展道路维修工作,各施工班组实时待命,确保道路畅通。



由香坊区城管局提供

中秋佳节,该工程处有一支施工队伍,依然坚守在城市道路维护第一线,队员吕福涛主动请缨,主动要求带领修路工人巡视街道。节日期间,香坊区城管局动力市政道路工程处分别对动源街、农林街路面塌陷、坑槽等存在安全隐患的道路进行维修,共计维修人行道800余平方米、车行道400余平方米。其间,吕福涛不分昼夜开展辖区内道路巡视工作,共计巡视街、路70余条,巡视道路总里程

160余公里,发现问题80余处,紧急处置80余处,他表示:“我们的工作就是要保障辖区内道路状况良好,节假日不能休息是常态,总是要有人留在一线坚守。”

环卫工人齐彩红

连续3年在岗过节

生活报讯(记者李丹 文/摄)记者了解到,中秋佳节,哈市城管人依然坚守在一线,为市民的生活服务,香坊城管人齐彩红就是其中的一员,自2014年参加环卫工作开始,从驾驶垃圾车倒运垃圾到担任区队长,她一直起早贪黑、爱岗敬业,今年中秋依然坚守在岗,和队员们一起过节。



齐彩红告诉记者:“平时我们都是四点就要到岗,中秋期间,我们的作业频率也要增加,劳动公园菊花展开展了,我们要加大对公厕的保洁,增加作业人数,保证相应区域的环境卫生符合规定标准,保证市民游玩的环境。”齐彩红在如今的岗位上已经工作3年有余,3年里的每个节假日,她都是在岗位上度过的。每每谈及过节,她也只是微微一笑,轻描淡写地说了一句:“我是一名环卫工人,我想我在岗的意义远远大于过节的意义!”

出租出售

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北江锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。 橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

红墙黄瓦间逛“古风雅市” 还一起猜谜、盖章、行飞花令……

省博、省民博里“沉浸式”过古韵中秋

生活报记者 吴海鸥 王雪莹 中秋佳节人团圆,博物馆里奇妙游。小长假期间,黑龙江省博物馆、黑龙江省民族博物馆(哈尔滨文庙)节日气氛浓厚,两馆区人气很旺,共接待观众22000余人。举办的歌舞表演、趣味猜谜、行飞花令、第二课堂、古风雅市、集“限量款”票根等活动都受到市民及游客的热烈欢迎,大家纷纷感叹:“感受到了古人的文雅雅趣,很浪漫也很有意义,这个中秋节过得与众不同!”采访中,黑龙江省博物馆(黑龙江省民族博物馆)馆长章劲表示,接下来,两馆区将继续传承与弘扬中华优秀传统文化,创新活动形式,为广大观众提供更多丰富多彩的文化活动和情感体验。



受访者提供

省博物馆“主打”寓教于乐 亲子合唱、诵读等互动“上大分”

17日,一场以“月满龙博 情系中秋”为主题的活动在黑龙江省博物馆一楼阳光大厅热闹举行,吸引了众多市民和游客的踊跃参与。

活动中,主持人详细介绍了中秋节的起源、发展历程和风俗习惯,从古老的“祭月节”到中秋节的正式确立,每一个历史节点都承载着中华民族对月亮的崇敬和美好生活的向往。

接下来的亲子合唱《但愿人长久》拉开了表演环节的序幕。抢答猜谜、行飞花令以及10组家庭诵读诗歌和散文,更是将现场气氛推向高潮。

此外,连上三天的“相约龙博”第二课堂不仅为同学们普及了鄂伦春族的相关知识,还围绕馆藏文物莺歌岭小陶猪开启了一次“穿越”之旅。

省民族博物馆“主打”古韵浪漫 画花钿、体验漆扇制作像是“穿越”了

“花漾中秋——古风雅市”于15日在黑龙江省民族博物馆(哈尔滨文庙)率先亮相。大家漫步在红墙黄瓦间,度过了一个充满传统文化韵味的中秋佳节。

来自南京的游客周瑾表示,一进入古风雅市便被浓厚的氛围所包围。古风花钿、猜灯谜游戏、限量中秋印章以及漆扇制作体验都十分有趣,自己仿佛置身于《清明上河图》之中,深切体会到了传统文化的魅力。

值得一提的是,活动中游客通过参与游戏赚取“体验币”的环节也十分受宠,拍照打卡区更是成为了当天的“人气王”。市民张女士感慨:“文庙独特的建筑风格和中秋节深厚的历史文化底蕴非常适配,我们拍下的每一张照片都值得回味和纪念。”

哈市博中秋好戏不断

生活报讯(实习生王美玲 张佰慧 记者梁晨)中秋佳节,哈尔滨市博物馆举办了一系列丰富多彩的活动,与市民和游客共度传统节日。

摄影展记录时代印象

15日,由黑龙江省文化旅游摄影协会、哈尔滨市博物馆和当代影像艺术馆联合主办的《新时代的视觉旋律——庆祝中华人民共和国成立75周年摄影作品展》在哈尔滨市博物馆7号楼的当代影像艺术馆拉开帷幕。展览分为《社会纪实》《多彩景观》《动物追踪》《艺术创意》四部分,共展出摄影作品401幅。



哈尔滨市博物馆提供

小朋友现场制作“团圆月饼”

日前,为增强小朋友对中华优秀传统文化的关注和了解,哈尔滨市博物馆举办了“月圆人团圆 巧手迎中秋”系列美育活动。

参加活动的小朋友身着传统服饰,佩戴具有古风元素的挂饰,感受传统文化的魅力。美育老师现场协助小朋友们制作团圆月饼香薰蜡烛。小朋友和家长们通力合作,现场充满欢声笑语。香薰蜡烛脱模后,小朋友们兴奋地向旁人展示自己亲手制作的这份“团圆月饼”,为全家团圆送上美好的祝福。

团扇 漆画 投壶 节日里体验动手的快乐

朗诵、投壶 感受节日氛围

“千古月光 汉服博游”为主题的我与哈博共度中秋活动,哈尔滨市博物馆的讲解员们身着汉服,化身古代文人墨客,热情邀请游客一同参与中秋活动。诗词朗诵会上,讲解员们

诵读历代中秋佳作,让游客们在欣赏诗词之美的同时,也感受到了中秋节的浓厚氛围。投壶游戏和猜灯谜活动受到了游客们的热烈欢迎,大家纷纷围观参与。

亲手制作团扇 体验传统工艺

中秋期间,到馆的前70名游客公益体验制作漂流漆团扇、金箔漆画、描金漆画等项目。游客们热情高涨,早早就等在了体验室门口。清官造办处第六代传人、省三八红旗手标兵白艳萍馆长为大家讲解大漆的历史和生物学特性,带领大家体验漂流漆团扇等项目。

来自吉林的盛女士说,今天自己做了人生中第一把大漆团扇,感受到了传统匠人精神和传统工艺美术学,体会到了传统文化的魅力。当天,金漆艺术馆还接待了预约的18对亲子家庭。享受国务院特殊津贴专家、全国技术能手、技术总监夏立军老师带领他们参观,并结合漆艺相关的成语典故为他们进行了金漆镶嵌主题知识科普,同白艳萍老师一起辅助孩子们制作团扇。闰晗章同学说,第一次中秋节过得与以往不同,亲手制作了团扇,还了解了三个成语的出处,学习到了文化知识。

赏月音乐会 乐动冰城

哈尔滨音乐博物馆携手黑龙江省歌舞民族乐团的艺术家和哈尔滨音乐学院“艺路前行”社会实践团,举办一场传承文化与情感共鸣的盛会。音乐会在一曲悠扬的四重奏《但愿人长久》中缓缓拉开序幕。二胡的深情、中阮的醇厚、笙的悠扬、笛子的清脆四者完美融合,仿佛穿越时空将苏轼词中的那份深情与祝愿化作缕缕乐音温暖了每个人的心房。《明月千里寄相思》与《月亮代表我的心》让现场弥漫着爱的气息,观众也都随着旋律轻轻哼唱,沉浸在美好的回忆中……最后,一曲温婉细腻的《紫竹调》在笛声中缓缓流淌,为音乐会画上了完美的句号。